Kot e

Reteszelcsapok, acél vagy nemesacél, hernyocsavarral

Termékleiras / Termékillusztraciok

Leiras

Anyag:

Acél kivitel:

Rogzito stift, edzett:
5.8 szilardsagi osztaly.

Nemesacél kivitel:
Rogzitd stift, edzett:
Menetes hiively, 1.4305.
Rogzitd stift, 1.4034.

Rogzitd stift, edzetlen:
Menetes hiively, 1.4305.
Régzit6 stift, 1.4305.

Kivitel:
Acél kivitel:
Rogzitd stift, edzett, kdszorilt és barnitott.

Nemesacél kivitel:
Rogzito stift, edzett, kdszoriilt és fémtiszta.
Rogzitd stift edzetlen, koszoriilt és fémtiszta.

Tovabbi informacidk:

A rogzit6 csapokat ott hasznaljak, ahol meg kell akadalyozni a rogzitési helyzet
nyirderd altali megvaltozasat. Masik rogzitési helyzet csak a csap kinyomasaval
vehetd fel. A kiallé hernydcsapra specialis fogantyuk szerelheték fel. Emellett
lehetdvé teszi a rogzitd csap pl. automatikus (programvezérelt) miikddtetését egy
pneumatikus henger segitségével vagy a Bowden-huzalok tavvezérlését.

Egyedi igényre:
Specialis kivitelek.

Rajzi hivatkozas:
E alak: hernydcsavarral, ellenanya nélkiil
F alak: hernydcsavarral, ellenanyaval

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
Reteszelocsapok, acel vagy nemesacel, hernyocsavarral
Rajzok
® . ® "
r X SW1 =
3 Sw2
l ]
-~ [ L —
I
|
w
\ T
D35
D1
Termékattekintés
Rogzitdcsap
Rendelési szam Alak Alaptest Alaptest D D1 D2 L L1 L2 L3 Loket SW1 SW2 Fx30° Rugoerd, Rugoerd,
anyaga feliilete S kezdeti végso
F1 kb. N F2 kb. N
K0341.1903 E acél edzett 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 - 0,8 45 10
K0341.1004 E acél edzett 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 - 1 6 12
K0341.1105 E acél edzett 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 - 1,3 5 12
K0341.1206 E acél edzett 6 Mi2x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 - 1,8 6 14
K0341.1308 E acél edzett 8 Mi6x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 - 2,3 15 35
K0341.1410 E acél edzett 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 - 2,8 15 34
K0341.1412 E acél edzett 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 - 2,8 15 39
K0341.1516 E acél edzett 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 - 3,2 20 46
K0341.01903 E nemesacel edzett 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 - 0,8 45 10
K0341.01004 E nemesacel edzett 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 - 1 6 12
K0341.01105 E nemesacel edzett 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 - 1,3 5 12
K0341.01206 E nemesacel edzett 6 Mi2x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 - 1,8 6 14
K0341.01308 E nemesacel edzett 8 Mi6x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 - 2,3 15 35
K0341.01410 E nemesaceél edzett 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 - 2,8 15 34
K0341.01412 E nemesacel edzett 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 - 2,8 15 39
K0341.01516 E nemesacel edzett 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 - 3,2 20 46
K0341.11903 E nemesacel edzeten 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 - 0,8 45 10
K0341.11004 E nemesacel edzetlen 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 - 1 6 12
K0341.11105 E nemesacel edzetlen 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 - 1,3 5 12
K0341.11206 E nemesacel edzeten 6 Mi2x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 - 1,8 6 14
K0341.11308 E nemesacel edzeten 8  M16x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 - 2,3 15 35
K0341.11410 E nemesacel edzeten 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 - 2,8 15 34
K0341.11412 E nemesacel edzetlen 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 - 2,8 15 39
K0341.11516 E nemesacel edzetlen 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 - 3,2 20 46
K0341.2903 F acel edzett 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 10 0,8 4,5 10
K0341.2004 F acél edzett 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 13 1 6 12
K0341.2105 F acél edzett 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 17 1,3 5 12
K0341.2206 F acél edzett 6 Mi2x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 19 1,8 6 14
K0341.2308 F acél edzett 8 Mi6x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 24 2,3 15 35
K0341.2410 F acél edzett 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 30 2,8 15 34
K0341.2412 F acél edzett 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 30 2,8 15 39
K0341.2516 F acél edzett 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 36 3,2 20 46
K0341.02903 F nemesacel edzett 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 10 0,8 45 10
K0341.02004 F nemesacel edzett 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 13 1 6 12
K0341.02105 F nemesaceél edzett 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 17 1,3 5 12
K0341.02206 F nemesacel edzett 6 Mi2x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 19 1,8 6 14
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
Reteszelocsapok, acel vagy nemesacel, hernyocsavarral
Termékattekintés
Rendelési szam Alak Alaptest Alaptest D D1 D2 L L1 L2 L3 Loket SW1 SW2 Fx30° Rugoerd, Rugoerd,
anyaga felillete S kezdeti Végso
F1 kb. N F2 kb. N
K0341.02308 F nemesacel edzett 8 Mi6x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 24 2,3 15 35
K0341.02410 F nemesacel edzett 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 30 2,8 15 34
K0341.02412 F nemesacel edzett 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 30 2,8 15 39
K0341.02516 F nemesacel edzett 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 36 3,2 20 46
K0341.12903 F nemesacel edzeten 3 M6x0,75 M2 2412 5 35 35 8 10 0,8 45 10
K0341.12004 F nemesacel edzetlen 4 M8x1 M3 3215 6 7 4 10 13 1 6 12
K0341.12105 F nemesacel edzetlen 5 M10x1 M4 3717 7 8 5 13 17 1,3 5 12
K0341.12206 F nemesacel edzeten 6 M12x1,5 M6 42 20 8 8 6 14 19 1,8 6 14
K0341.12308 F nemesacel edzeten 8  M16x1,5 M8 56 26 10 12 8 19 24 2,3 15 35
K0341.12410 F nemesaceél edzeten 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 10 22 30 2,8 15 34
K0341.12412 F nemesacel edzetlen 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 12 22 30 2,8 15 39
K0341.12516 F nemesaceél edzetlen 16 M24x2 M10 80 32 18 14 16 27 36 3,2 20 46
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



